

Посланик Српске радикалне странке (СРС) **Александар Шешељ** питао је министра унутрашњих послова Небојшу Стефановића зашто нико не реагује на, како је рекао, сепаратизам лидера СДА Санџака Сулејмана Угљанина који је недавно поново покренуо питање успостављања специјалног статуса за Санџак.

Према Шешељевим речима, Угљанин својим изјавама о Санџаку као републици и окупираној територији где је извршен геноцид над Бошњацима пре 1000 година, чини дело велеиздаје, па је питао владајућу странку да ли подржава Угљанина, с обзиром на то да је у неким градовима са њим у коалицији.



Посланик Социјалистичке партије Србије (СПС) **Ђорђе Милићевић** рекао је да Угљанин нема подршку владајуће коалиције и придружио се Шешељевим захтевима.

Он је истакао да Угљанин сада од међународне заједнице тражи решење статуса Санџака, а док је од 2008. до 2014. године био министар за регионални развој, говорио је да је Србија наша земља и није покретао никаква питања.

И Ђорђе Вукадиновић из групе Нова Србија-Покрет за спас Србије затражио је да се надлежни изјасне поводом изјава појединаца које задире у уставни поредак државе.

За њега је, додао је, већа невоља што неодговорне изјаве попут Угљанина даје председник Србије Александар Вучић и то пред америчким сенаторима.

Вукадиновић је питао да ли Вучићева изјава да Србија не може прихватити независност Косова ако не дође до компромисног решења, значи да постоји могућност да се независност призна. „То је неприхватљиво и задире у уставни поредак“, рекао је Вукадиновић.

Татјана Мацура из Странке модерне Србије (СМС) питала је министра за рад Зорана Ђорђевића и финансија Синишу Малог, када ће одговорити на захтеве мајки да се усвоје измене Закона о финансијској помоћи породицама с децом, јер су измене први пут најављене још у септембру прошле године.

Марјан Ристичевић из Народне сељачке странке позвао је Министарство културе и Регулаторно тело за електронске медије (РЕМ) да испитају рад телевизија Н1 и Нова С, које, како је рекао, лажно тврде да се емитују из Луксембурга и Словеније.

Ристичевић је поновио да је закон прекршен тиме што је Нова С преносила фудбалске утакмице.

Бобан Бирманчевић из Српске напредне странке питао је правосудје и МУП како је могуће да је ухапшен директор Дајрект медије и радници РТС-а, а није ухапшен онај ко је све организовао

Бирманчевић је позвао надлежне да пред лице правде изведу некадашњег градоначелника и власника Дајрект медије Драгана Дјиласа, јер је, како је истакао, уверен да ће држава утврдити степен његове кривице за малверзације са продајом рекламних секунди.

(Бета)